

Инсбрук 1964 (зимние)

Чашу с Олимпийским огнем в Инсбруке зажег участник Зимней Олимпиады 1956 года лыжник Йозеф Ридер.

Факел самолетом доставили из Афин в Вену, а затем эстафетой - в Инсбрук.



Токио 1964 (летние)

Факел из Олимпии в Токио доставили по воздуху, морю и суше. В Японии пламя разделили и пронесли по четырем направлениям, соединив воедино в конце эстафеты.

Последним факел нес Ёсинори Сакаи, родившийся в Хиросиме 6 августа 1945 года, в тот самый день, когда на город была сброшена атомная бомба. Когда он внес факел на стадион, над трибунами расплыли запах хризантем.

